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Helyreállították a felsővezetéket, ismét megindulhatott mindkét vágányon a forgalom, a menetrend fokozatosan az
éjszakai órákra állhat helyre.

Forgalmi változások:

A Déli pályaudvarról 17:25-kor Győrbe induló S10-es (4946), a Győrből 17:10-kor a Déli pályaudvarra elindult
S10-es (4933) már a teljes útvonalon közlekedik.
Az Ungvárról 7:50-kor Bécsbe elindult Tisza EC (EC 146) csak Hegyeshalomig közlekedik.
A Bécs felől érkező, Hegyeshalomból 21:28-kor a Keleti pályaudvarra továbbinduló Bartók Béla EC (EC 343)
csak Hegyeshalomtól közlekedik.
20 óráig a győri fővonalon közlekedő InterCity, EuroCity, RailjetXpress vonatok helyjegy váltása nélkül
igénybevehetőek.
A Prága felől érkező, Hegyeshalomból 14:22-kor a Déli pályaudvarra továbbinduló RegioJet (RJ 1033)
jelentős miatt csak Kelenföldig közlekedik.
A Déli pályaudvarról 17:45-kor Bécsbe induló Regiojet (RJ 1068) csak Kelenfödről indul, várhatóan 60
perces késéssel.
A Kelenföldről 17:29-kor Sopronba induló Scarbantia IC (IC 996) nem közlekedik.

A Győrön túl utazó utasai a Kelenföldről 19:29-kor induló Scarbantia IC-vel (IC 988) utazhatnak.

Előzmény:
A győri fővonal Tatabánya – Komárom közötti járatainál hosszabb menetidőre, várakozásra kell számítani, mert Tata
és Almásfüzitő között felsővezetékszakadás akadályozza a forgalmat, járataink várakozni kényszerülnek. 

A győri fővonalon valamennyi vonat helyjegy nélkül is igénybe vehető, a szabadon maradt ülőhelyek elfoglalásával. 

Forgalmi rend:

Az S10-es vonatok megosztva, csak Győr – Almásfüzitő, valamint Tatabánya – Budapest között
közlekednek 

Almásfüzitő – Tatabánya között pótlóbusz szállítja az S10-es vonatok utasait 
A Scarbantia, Savaria IC-k helyett Almásfüzitő és Tatabánya között pótlóbuszok közlekednek.
A távolsági vonatok jelenleg várakoznak, várhatóan 18:00-tól az egyik vágányon megindulhat a közlekedésük
Tatabánya – Budapest között a jelentősebb fennakadás nélkül közlekedő S12-es vonatokat javasoljuk. 
A fennakadás végéig a győri fővonalon közlekedő InterCity, EuroCity, RailjetXpress vonatok helyjegy váltása
nélkül igénybevehetőek.

A pótlóbuszok az alábbi helyeken állnak meg:

Tatabánya, autóbusz-állomás (19-es kocsiállás)      
Vértesszőlős, vasúti megállóhely (VOLÁN)  
Tata, Székely Bertalan utca 2/a (VOLÁN)     
Tata, vasútállomás (VOLÁN) 
Almásfüzítő, vasútállomás (VOLÁN) 

Az 1-es főúton baleset miatt jelentős torlódás alakult ki, amelynek következtében a pótlóbuszok meghosszabbodott
menetidővel közlekednek.
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